

# 30 godina Ratne mornarice i pomorstva Jugoslavije

## RATNA MORNARICA ČUVAR BEZBJEDNOSTI MIRNOG STVARALAŠTVA NAŠIH RADNIH LJUDI

POVODOM TRIDESETOGODIŠNJICE NAŠE RATNE MORNARICE, POMORSTVA I RIJEČNOG BRODARSTVA SVIM MORNARIMA, VOJNICIMA, STARJEŠINAMA, RADNICIMA, POMORCIMA, BRODARIMA I BRODOGRADITELJIMA JUGOSLAVIJE, UPUĆUJEM NAJSRDAČNIJE ČESTITKE.

PROŠLO JE TRIDESET GODINA OD ONIH RATNIH DANA KADA SU GOLORUKI BORCI SA NAŠIH OBALA, HRABRO IZVRŠAVAJUĆI ZADATKE KOMUNISTIČKE PARTIJE JUGOSLAVIJE, U NAJTEŽIM USLOVIMA, POČELI DA STVARAJU OSNOVE RATNE, A UPOREDO S TIM I TRGOVAČKE MORNARICE NOVE JUGOSLAVIJE.

U VATRI REVOLUCIJE NA OBALAMA NAŠEG JADRANA, KROZ BORBU PROTIV FAŠISTIČKOG OKUPATORA I DOMAĆIH IZDAJNIKA, KOVANO JE BRATSTVO I JEDINSTVO NAŠIH NARODA I NARODNOSTI, STVORENE SU PRETPOSTAVKE SLOBODNOG I SVESTRANOG RAZVOJA JUGOSLAVIJE KAO POMORSKE ZEMLJE.

TEŠKO JE NAĆI PRIMJER, KAO ŠTO JE TO SLUČAJ SA NAŠOM ZEMLJOM, DA SE JEDNO NERAZVIJENO PODRUČJE, UZ TO U RATU TEŠKO STRADALO OD RAZARANJA, TAKO BRZO OBNOVILO I ZAKORAČILO NA PUT INTENZIVNOG INDUSTRIJSKOG RAZVOJA, OSTVARIVŠI NAROČITO VELIKE REZULTATE U BRODOGRADNJI, POMORSKOJ PRIVREDI I TURIZMU. TI REZULTATI MJERE SE SA OSTVARENJIMA NAJRAZVIJENIJIH ZEMALJA U SVIJETU, ČIME NAŠI NARODI ZAISTA MOGU BITI PONOSNI.

MI NIKADA NE SMIJEMO ZANEMARITI ČINJENICU DA JE JADRANSKO MORE NAŠA PRIRODNA SPONA SA SVIJETOM. ZATO MORAMO NEPREKIDNO I DALJE RADITI NA RJEŠAVANJU SVIH PITANJA KOJA DOPRINOSE BRŽEM RAZVOJU SOCIJALISTIČKE FEDERATIVNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE KAO POMORSKE ZEMLJE.

UVIJEK MORAMO IMATI NA UMU DA JE NA JADRANU SKORO JEDNA ČETVRTINA GRANICA SAMOUPRAVNE SOCIJALISTIČKE NESVRSTANE JUGOSLAVIJE. NAŠI NARODI SU ŽIVOTNO ZAINTERESIRANI DA TU GRANICU ZAŠTITE U MIRU I ODBRANE

U RATU. SVJESNI TOGA PRIPADNICI NAŠE RATNE MORNARICE, JEDINICA TERITORIJALNE ODBRANE I CJELOKUPNOG ODBRAMBENOG SISTEMA NA JADRANSKOJ POMORSKOJ GRANICI, OSTVARILI SU VELIKE REZULTATE U JAČANJU BORBENE SPREMNOŠTI. NAŠA ODBRANA NA JADRANU DANAS RASPOLAŽE NAJSAVREMENIJOM RATNOM TEHNIKOM, A NJEN CJELOKUPNI SASTAV ODLIKUJE SE VISOKIM MORALNO-POLITIČKIM, VOJNOPOMORSKIM I STRUČNIM KVALITETIMA. NA JAČANJU TIH OSOBI NA BIĆE USMJERENI NAŠI NAPORI I UBUDUĆE.

MORNARI, VOJNICI, BRANIOCI NAŠE SLOBODE I INTEGRITETA, ČUVARI BEZBJEDNOSTI MIRNOG STVARALAČKOG RADA NAŠIH RADNIH LJUDI, NJEGUJTE SLAVNE TRADICIJE MORNARA — BORACA IZ OSLOBODILAČKOG RATA I KAO ZJENICU OKA ČUVAJTE TEKOVINE REVOLUCIJE ZA KOJE SU SE ONI BORILI.

BRODOGRADITELJI, POMORCI, BRODARI, RADNI LJUDI POMORSKE PRIVREDE I RIJEČNOG BRODARSTVA, ŽELIM VAM PUNO USPJEHA U VAŠEM DALJEM STVARALAČKOM RADU NA JAČANJU PRIVREDNE I ODBRAMBENE MOĆI SOCIJALISTIČKE FEDERATIVNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE.

VRHOVNI KOMANDANT  
ORUŽANIH SNAGA SFRJ

Maršal Jugoslavije  
Josip BROZ TITO